Duscés

ANANTHZEIZ AIATQNIZMATOZ NMPOZOMOIQ2H>
DYZIKHZ ' AYKEIOY

©EMA 1
1-vy, 2-B, 3—a, 49, 5:0-ANB—>2Z vy 2, 0N\ e 2.

©EMA 2
1. 2woTo TO Q.

E@apudlw 10 Bewpnua Steiner yia 1n papodo :
1
I, = Iy + M#2 = §M£2
ATI6 TNV apxn diathpnong TnNg OTPOPOPMNG yia To cUCTNPA PARd0g — BAAMG, EXw :
Lipw = Lygra = mug? = muf + [
A@ou M=4m Kal uyp=w! , TTPOKUTITEI OTI Uyx=0,3Uo.
2. 2waTo 1o B.
Ortav 10 KUPa d1adideTal otn xopdn (1), 1ox0el : f1=5Hz , Ay=2m ka1 u1=A:f1=10m/s.

H Tayxutnta diadoong oTn xopdn (2), cival au¢nuévn katra 50%, dpa gival u,=15m/s. H

ouxvoTnTa Tou KUPaTog mapapével idia , f1=f,=5Hz kai A, = 1;—2 = 3m. Na TN ¢aon Tou KUPATOg
2

. - . 4D X\ _ _ 30\ _
oTn Xopdn (2) 1Iox0el : @ = 2T (fzt }\2) = 2T (5.3 3) = 10mrad
3. 2woTd TO Q.
K+U=E=>3U+U=E=4-Dx? = ZDA> = x = + > =1m. (1" ¢opa).

2WwoTo TO Y.

ATI6 Tn YPAQIKN TTAPACTACH TWYV EVEPYEIWV

K,U
NG TAAGVTWONG, £XOUWE : m /<><>/
2T

OEMA 3

a) M=A;.U1=3A,.U;=6.107 m3/s=60L/s.

B) Atté Tnv €€iowan ouveéXeIag, Exw : A1.U1=Az.U2=>U=6m/s.
H mrieon oTo onpeio (2) €ival : Pam=P2+pgy.=1,1.10°Pa
A6 TnV e€iowon Bernoulli ota onueia (1) kai (2), 1oxUel :

1 1
l:)1 + EPU% = PZ + EPU% = P1 = 1,26 105Pa P,
Y) P1=Pam+pgy1=y1=2,6m. .
0) A116 10 Bewpnpua Torricelli Bpiokoupe TNV TaxUTNTA EKPONG TOU VEPOU ’ Iil

aTrdé TNV OTTH : .
Vg = +/2gh; = 10m/s. |



Opwgh —h; = %gt2 =t=0,2s, apa S=upt=2m.
OEMA 4

a) H opaipa d€xeTal atrd 1o €TTITTEd0 dUVAN
TPIBAG, N oTroia £x&1 POopd TTPOG Ta apIoTEPA.

IFy, = 0 = N = mg kal Tox=pN

ATTO 10 BgpeAILdN vOUOo TNG MnxavikAg yia Tnv
METOQOPIKN KAl TNV OTPOPIKA Kivhon TG ogaipag ,

Eovpélena : Naveo Tempparconoilon

Duscés

IOXUEI :
YF, = magy = —To) = MOy = Qe = —2m/s?
2

_ - 2
X179 = IemQyy = —Toal = gmr Ay = Uygy

= —10rad/s?
MNa va kavel n oeaipa KUAIon xwpig oAioBnon Ba TTpéTrel :

Uen = —®F = Uemo + Oemto = —(u)o + ayw\,to)r =ty =2s

BL=InL,0=>L= %mrz(wo + ayut) =4 — 5t (S.L.)
Ma t=0 éxw L=4 kgm?/s kai yia t=2s £xw L=-6 kgm?/s.

T N
/% \ Y) ZuvBnkn avakukAwong oTo A:

)

K
,\,/' N=0 ka1 Fy = W = 222 = mg > vy = /g(R—1)

R €= H TayxitnTa TNG 0@aipag yia t=2s , €ival : Ur=Ucmot+0cmt=6m/s.

E@appdlw ©.M.K.E. yia 1ig B€o€ig I kail A TnG o@aipag.

1 1 1 1
(E mv3 + Elcmwi) — (E mué + Elcmm%) =-mg2(R—r)

8,7

. ’ 3
Emeidl  w, = UTA KAl wp = U—rr TIPOKUTITEI R = =2 = 1,43m

KA_KF=WW=>



